STANOVANISKA STAVBA BREZ VGRAJENIH oz. NEUSTREZNIMI VODOMERI — DELJENJE PO STANOVALCIH

Celotna poraba na glavnem vodomeru: 100 m3
Stevilo stanovalcev v stanovanju: 5 + 3 + 1 = 9 stanovalcev
Poraba na stanovalca: 100m3 / 9 stanovalcev = 11.11m3/stanovalca

10 m3 razlike se razdeli sorazmerno s stanovalci 0z. 11.11m3 na stanovalca. )
Stanovanje 3:

Za obracun - Stanovanje 1: 5 stanovalcev x 1.11 = 55,55 m3 1 stanovalec

Za obracun - Stanovanje 2: 3 stanovalcix1.11= 33,33 m3
Za obracun - Stanovanje 3: 1stanovalecx1,11= 11,11 m3

Skupaj obracunano: 99,99 o0z. 100,00 m3

Stanovanje 2:
3 stanovalci

Stanovanje 1:
5 stanovalcev

Poraba na glavnem
Vodomeru: 100 m3





